



Международная жизнь

ИНДИЙСКО-ПАКИСТАНСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

КАРДИЯ, 1 ноября. (ТАСС). По заявлению официального представителя Пакистана в Равалпинди, индийские войска открыли огонь в секторах Кел, Титхвал, Мендуар и Кхураратта (Кашмир). Пакистанские войска, сказал представитель, открыли ответный огонь, убив пять индийских солдат и разрушив их укрытия в секторе Титхвал.

Перестрелки имели место между индийскими и пакистанскими подразделениями в секторах Сиаликот, Чавинда, Кхем Каран, Судеманки и Бедиан. Во время столкновения в Бедиане (район Фазилка) между индийцами и пакистанцами было убито четверо индийских солдат.

В секторе Бурки, сказал официальный представитель, индийский самолет совершил облет пакистанских позиций.

ДЕЛИ, 1 ноября. (ТАСС). Агентство Прес Траст оф Индия сообщило, что в течение двух последних дней пакистанские войска продолжали укреплять свои позиции в секторах Лахор и Сиаликот, полностью преодолев условия прекращения огня.

К юго-востоку от Бедиана пакистанские войска обстреляли индийские посты из винтовок и пулеметов.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК АЛЖИРСКОГО НАРОДА

АЛЖИР, 1 ноября. (ТАСС). Сегодня народ Алжирской Республики торжественно отмечает 11-ю годовщину со дня начала вооруженной борьбы за национальное освобождение страны. Сотни национальных флагов развесиваются над зданиями алжирской столицы. Полотница с праздничными лозунгами украшают

балконы домов. Центр города иллюминирован.

Сегодня день начался с возложения венков на кладбище Эль-Алия на могилы героев, отдавших свою жизнь за свободу Алжира.

На приморском бульваре города Алжира состоялся парад Алжирской национальной народной армии, на котором присутствова-

вали члены Революционного совета и правительства Алжира, а также гости.

На почетных местах на трибунах среди многочисленных гостей, прибывших на празднование национального праздника алжирского народа, находились представители СССР — глава советской делегации председатель Совета Национальностей Верховного

государства СССР Я. В. Пейве, глава военной делегации начальник генерального штаба Вооруженных Сил СССР Маршал Советского Союза М. В. Захаров и другие члены делегации Советского Союза.

В столице и других крупных городах Алжирской Республики по случаю национального праздника состоялись демонстрации.

ПОДЗЕМНЫЙ ЯДЕРНЫЙ ВЗРЫВ В США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). На острове Амритса (Алжира) Соединенные Штаты взорвали на глубине 2.300 футов под землей ядерное устройство. Это эксперимент состоит в проведении исследований, помогающих отличить ядерные взрывы от землетрясений.

В городе Сантьяго-де-Куба сооружен большой домостроительный комбинат. Это предприятие передано в дар кубинскому народу Советским Союзом. В октябре комбинат опробован.

На снимках слева — рабочие на митинге, посвященном открытию комбината. Справа — первая продукция комбината — готовые панели.

Фотохроника ТАСС.

КАНАДА НЕ ПОШЛЕТ ВОЙСКА ВО ВЬЕТНАМ

ОТТАВА, 1 ноября. (ТАСС). Канада не посыпала и не пощетила свою войска во Вьетнам, заявил премьер-министр Канады Лестер Пирсон на одном из предвыборных митингов.

В ходе предвыборной кампании Л. Пирсон неоднократно под-

тверждал эту позицию правительства Канады, отвергая утверждения политических противников о том, что канадские войска будут посланы во Вьетнам, как только пройдут всеобщие выборы в стране.

ПРИЗЫВ ЦК ИТАЛЬЯНСКОЙ КОМПАРТИИ

РИМ, 1 ноября. (ТАСС). «Итальянские трудящиеся! Накануне нашего XI съезда мы обращаемся к вам с призывом вступать в коммунистическую партию, сделать ее еще более сильной», — говорится в призывае, с которым ЦК Итальянской

коммунистической партии обратился к трудящимся Италии. «Наше дело, — указывает ЦК ИКИП, — является делом освобождения труда, делом демократии, мира и социализма. Нашим оружием, как и всегда, является единство в борьбе всего рабочего и демократического движения».

СТРЕМЛЕНИЕ АТАКА ПАТРИОТОВ

ХАНОИ, 1 ноября. (ТАСС). Южновьетнамские патриоты продолжают наносить ответные удары по американским империалистам и их приспешникам. Вблизи Дананга и Плейме продолжаются бои, в ходе которых американские войска и войска сиагонского марксистского режима несут значительные потери. Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, ссылаясь

на агентство Освобождение, бойцы армии Освобождения Южного Вьетнама 30 октября вновь провели успешную атаку на лагерь американских войск, расположенный в 10 км к юго-западу от военно-воздушной базы США в Дананге.

В результате этой операции южновьетнамские патриоты 120 американских солдат убиты и ранены.

ВОЗВРАЩЕНИЕ В МОСКУВУ МОРИСА КУВ ДЕ МЮРВИЛА

1 ноября в Москву из Сочи возвратились министр иностранных дел Франции Морис Кув де

Мюрвиль и сопровождающие его лица.

(ТАСС).



